
Temas de mayor interés por componente:

Pruebas de
Estado

32.4% 247 encuestas

Gestión documental

20.4% 221 encuestas

Ejecución general

51.7% 234 encuestas

A. Gestión Misional
B. Gestión

Administrativa
C. Gestión Financiera

y Contable

Mayores participaciones de los encuestados 
por departamento

Atlántico
78 personas

Cundinamarca

Santander

Valle del Cauca

Antioquia

94 personas

239 personas

Bogotá
423 personas

122 personas

165 personas

Con el objetivo de identificar los temas prioritarios de las partes 
interesadas del Icfes, para así orientar el Evento y los espacios de 
Rendición de Cuentas del Instituto, presentamos los resultados de la 
encuesta de temas de interés de la ciudadanía, realizada por la Oficina 
Asesora de Planeación en el marco de la Estrategia de Rendición de 
Cuentas 2021.
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Resultados encuestaResultados encuesta
temas de interés de la ciudadaníatemas de interés de la ciudadanía

La encuesta estuvo habilitada:
Desde el 19 de julio hasta el 21 de 
septiembre de 2021

Recibimos:

1.687 respuestas
finalizadas

Clientes
institucionales

76

Medios de
comunicación

52
Evaluados

947
Entes del sector

educativo

389

Usuarios 
de información

institucional

107

Instituciones
homólogas o 

referentes

16
Proveedores

11
Funcionarios de
planta del Icfes

26

Gobierno y
órganos de

control

24

Grupos de
investigación e
investigadores

39

Grupos de interés que respondieron la encuesta:

#IcfesRindeCuentas
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DE CUENTAS

Comunicación digital

27.3% 176 encuestas

Trabajo en casa

21.5% 255 encuestas

D. Gestión de Tecnología
de la Información

E. Gestión de las
Comunicaciones

F. Desarrollo
Organizacional

Plan Institucional de Capacitación
y Gestión del Talento Humano

12.5% 108 encuestas

Datos abiertos

23.9% 213 encuestas

G. Transparencia y Acceso
a la Información

H. Rendición de Cuentas,
Participación Ciudadana y

Atención al Ciudadano

Participación ciudadana

58.9% 281 encuestas

I. Contro Interno

Evaluación y seguimiento

25% 151 encuestas

Los grupos de interés manifestaron la necesidad de conocer 
otros temas, dentro de los cuales se destacan:

Comparativos históricos de resultados de las Pruebas y con 
pruebas internacionales.

Pruebas electrónicas.

Material de capacitación para pruebas.

Mecanismos de inclusión para población en condición de 
discapacidad.

Acciones de contingencia dada la afectación por pandemia de 
Covid-19.


